AHKETHO NPOy4YBaHe HA CTYJ€HTHUTE OT CHEeNHATHOCTH
» T€XHOJIOTHsI HA MaTepHAJINTe U MaTepHajio3HaHue" H , TeXHo/JIorusi HAa MaTepuaJuTe U
MEHHIKMBHT”
006006menu nanHu 3a cryaenture ot I —IV kype
Yueona 2017/2018.

C Bwbnpocen aucer Nel ca ankerupanu 15 crygentu ot OKC ,bakanasbp” u OKC
»Maructop”.

IleTa Ha aHKETHpaHETO € MPOYyYBaHe MHEHHUETO Ha CTYACHTHUTE 3a aJMUHUCTPATHBHOTO
o0ciy’)kBaHe M 3a YCIOBMATa Ha Tpyd M camoussiBa B YuuBepcuteT ,llpod. n-p AceH
3narapoB”- byprac.

Pe3yJ'ITaTI/ITe OT HalpaBCHMs aHAJIM3 Ca CJICAHUTE:

Ha Bbnpoc: Tloa
— Moo — 13 %ot anketrpanute (2 CTYASHTH)
— JKena — 80 %ot ankerupanure (12 cTyseHTn)
— He otrosopunu — 7%ot anketupanure (1 ctyneHTn)

Ha sbnpoc: 3agoBoasisa i Bu crenenta Ha Bamero yuyactue npu B3eMaHe Ha pellleHHsI B
OCHOBHOTO 3BeHO ((pakyiiTer, KoJI€K)?

— ne — 53 %ot aHketupanute (8 cTyIeHTH)

— no-crkopo ne — 13 %ot anketupanurte (2 CTyIeHTH)

— usamam muenue — 27 %ot ankeTupaHute (4 CTYAEHTH)

— no-crkopo oa — 0 %ot anketupanute (O cTyaeHTH)

—0a =7 %ot anketupanute (1 CTYJISHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ouneHsiBaTe OCHOBHOTO 3BeHO ((aKy.aTeT, KoOJeXK) MO CJIeIHUTE
MOKA3aTeJH:

1) Pabomama Ha caysxcumenume u KaA4ecmeomo HA OOCIYHC6AHe 6 KAHYeIapusma Ha
OCHOBHOMO 36€HO?

— Cna6 — 33 %ot anketupanute (5 CTyaeHTH)

— Cpeoen - 33 %ot ankerupanure (5 cTyneHTH)

= Ho6wvp — 13 %ot ankeTrpanute (2 CTYJACHTH)

= Mnozo 006vp — 13 %ot anketrpanute (2 CTyACHTH)

= Omuuuen — 7 %ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

2) Ilo mpyoosama oucyuniuna Ha ciysrcumenume’?



— Cna6 — 33 %ot anketupanute (5 CTyaeHTH)

— Cpeoen — 20 %ot anketupanute (3 CTYyICHTH)

= Ho6vp — 33 %ot anketrpanute (5 CTyAeHTH)

— Mnozo 006vp — 7 %ot ankerupanure (1 cTyaeHTn)
= Omauyen —7 %ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

3) I1lo mpyoosama oucyuniuna na npenooasamenume?
— Cna6 — 0 %or ankerupanute (O cTyaeHTH)
— Cpeoen — 13 %ot ankerupanure (2 CTyJCHTH)
= Ho6wp — 20 %ot ankeTrpanute (3 CTYASHTH)
— Mnozo 006vp — 40 %ot anketupanute (6 CTyAeHTH)
— Omuuuen — 27 %ot anketupanurte (4 CTyICHTH)

4) I1o pabomno épeme Ha xanyerapusima’?
= I[looxoosiuyo — 27 %ot ankeTnpanute (4 CTyIeHTH)
— Henooxoosuyo — 66 %ot ankerupanute (10 cryaeHTn)
— He omeosopunu — 7%ot ankerupanute (1 ctyneHTu)

Ha Bbnpoc: Kak onensiBate YHHBepcUTeTCKATA OMOJIHOTEKA MO CJIEHUTE MOKA3ATEH:
1) Hanuunu ghonoose?

= Cna6 — 20%ot anketupanute (3 cTyaeHTH)

— Cpeoen - 27%ort anketupanute ( 4 cTyIeHTH)

- Ho6wp — 33%o0T ankerupanute (5 cTyaeHTa)

— Mnozo 006vp — T%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

= Omauyen — 7%ort anketupanure (1 ctyaeHTn)

— He omeosopunu — 7%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
2) Kauecmeo na obcnysxceane?

— Cna6 — 7%ort ankerupanute (1 CTyAeHTH)

— Cpeoen - 27%ort anketupanute ( 4 cTyIeHTH)

— Hob6wp — 27%o0T ankeTupanute (4 cTyaeHTa)

= Mnozo 006vp — 20%0T anketupanute (3 CTyJCHTH)

— Omuuuen — 13%o0t aHkeTupanurte (2 CTyAeHTH)

— He omeosopunu — 7%ot ankerupanute (1 ctyneHtu)

3) IIpeonaeanu ycnyeu?
= Cna6 — 33%ot anketupanute (5 cTyaeHTH)
— Cpeoen - 20%ot ankerupanute ( 3 CTyICHTH)
— Ho6wp — 13%0T ankeTrpanute (2 CTyJeHTA)
= Mnozo 006vp — 13%0T aHkeTupanute (2 CTyJCHTH)



— Omuuuen — 13%o0t aHkeTupanute (2 CTyISHTH)
— He omeosopunu — 7%ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

4) Pabommno epeme?
= Cna6 — 13%ot anketupanute (2 cTyIeHTH)
— Cpeoen - 27%ort anketupanute ( 4 cTyIeHTH)
— Ho6wp — 20%o0T anketrpanute (3 CTyaeHTA)
— Mnozo 006vp — 13%0T ankeTrpaHute (2 CTYJASHTH)
= Omauyen — 20%ot anketupanute (3 CTYJIEHTH)
— He omeosopunu — 7%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bobnpoc: Kak ouensiBate pa0oTata ¥ Ka4ecTBOTO HAa aJMHHHCTPATHBHOTO U
TEXHHYECKOTO O0OCIy:KBaHe OT YHHBEPCHTETCKHTE OOGCIY:KBALIM 3BeHA IO CJIeJHUTE
noKa3aTeJu:
1) @unancoso — cuemosoden omoen — KAco8o 00CIYHCéaHe NPU 3aNIAUAHe HA CeMeCMPUATHU U
op. maxcu?

= Cnab — 27%ot anketupanute (4 CTyJCHTH)

— Cpeoen - 20%ot anketupanute ( 3 CTyICHTH)

— Hob6wp — 27%o0T ankeTrpanute (4 cTyaeHTa)

= Mnozo 006vp — T%ot anketupanure (1 cTyneHTn)

— Omuuuen — 20%o0T aHkeTupanute (3 CTyAEHTH)

2) Qunancoso — cuemogooden omoen —cekmop ,, Cmunenouu” ?
= Cna6 — 20%ot anketupanute (3 cTyaeHTH)
— Cpeoen - T%ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
= Hob6wp — 27%o0T anketnpanute (4 cTyaeHTa)
— Mnozo 006vp — T%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
= Omuuuen — 27%o0t aHketupanute (4 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 13%ot aHketupanute (2 CTyA€HTH)

3) Uncnexmop ,, Cmyoenmcku obwedxcumust u cmonoge”
— Cna6 — 40%ot anketupanute (6 cTyJeHTH)
— Cpeoen - T%ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
- Ho6wp — 20%o0T anketrpanute (3 CTyeHTA)
— Mnozo 006vp — 0%ot anketupanure (O cTyaeHTH)
= Omauyen — 20%ot anketupanute (3 CTYIEHTH)
— He omeosopunu — 13%ot aHketupanute (2 CTyAeHTH)

4) Texnuuecku cpeocmea 3a 00yyenue?



= Cna6 — 13%ot anketupanute (2 cTyIeHTH)

— Cpeoen - T%ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— Ho6wp — 53%o0T ankerupanute (8 cTyaeHTa)

— Mnozo 006vp — T%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

= Omauyen — 13%ot anketnpanute (2 CTyIEHTH)

— He omeosopunu — 7%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

5) EHI] (o6cnyaceane 6 komniomvpHume 3aiu 3a 06uy 00Cmvhn)
— Cna6 — 13%o0T anketupanute (2 CTyJCHTH)
— Cpeoen - 13%ot anketupanute (2 CTyACHTH)
= Ho6wp — 33%o0T ankerupanure (5 cTyaeHTa)
— Mnozo 006vp — T%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
= Omauyen — 27%ot anketupanute (4 CTyJIEHTH)
— He omeosopunu — 7%ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

6) Meowcoynapoono cvmpyonuvecmeo (npu yuacmue 6 MeAHCOYHAPOOHU 0OPA306AMENHU
npoepamu)?

— Cnab — 27%ot anketupanute (4 CTyICHTH)

— CpeneHn - 13%o0T anketupanure ( 2 CTyACHTH)

— JIo6bp — 7%oT anketupanute (1 cryaeHra)

— MHuoro 106sp — 20%o0T ankeTupanute (3 CTyICHTH)

— Omuuuen — 20%o0t aHkeTupanure (3 CTyACHTH)

— He omeosopunu — 13%ot ankerupanurte (2 CTyAeHTH)

7) Yueben omoen?
= Cnab — 47%ot anketupanute (7 cTyIeHTH)
— Cpeoen - 13%ort anketupanute ( 2 CTyICHTH)
— Ho6wp — 20%o0T anketupanute (3 CTyaeHTA)
= Mnozo 006vp — T%ot anketupanure (1 cTyneHTn)
— Omuuuen — 13%o0t aHkeTupanurte (2 CTyISHTH)

8) Hayuno wuscneoosamencku cexmop (HHUC) — npu niameno yuacmue 6 npoekmu u
paspabomku?

— Cna6 — 0%ort ankerupanute (O cTyaeHTH)

— Cpeoen - 20%ot anketupanute ( 3 cTyIeHTH)

- Ho6wp — 40%o0T anketrpanute (6 CTyaeHTa)

— Mnozo 006vp — 20%0T anketrpanute (3 CTYJASHTH)

= Omuuuen — 7%oT anketupanute (1 CTYAEHTH)

— He omeosopunu — 13%ot ankerupanurte (2 CTyAeHTH)



9) Pabommo eépeme na obcuyiceaujume 36eHa’?
= I[looxoosiuyo — 40 %ot anketupanute (6 cTy1eHTH)
— Henooxoosiuyo — 60 %ot anketupanure (9 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: CtyaeHTcKusl cbBeT NMoAKpens Ju Bammure npaBa m MCKaHusl BB BPb3Ka €
a/IMMHHCTPATHBHOTO O0C/Iy’KBaHe U YCIOBUSITA HA TPY M caMOH3siBa?

— ne — 27 %ot anketupanute (4 CTyICHTH)

— no-ckopo ne — 7 %ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— uamam muenue — 40 %oT aHkeTupanute (6 CTyJCeHTH)

— no-ckopo oa — 7 %ot anketupanute (1 CTyAeHTH)

= 0a — 20 %ot anketupanute (3 CTyJEHTH)

Ha Bbnpoca: Kak oueHsiBate ciieJHUTE 1efiHOCTH H YCJIOBHS 10 CJIeIHHTE MOKA3ATEIH:
1) Hanuuue na 6ezonactu u 30pagociognu yciogust Ha mpyo 6 yuebrnume 3aiu u 1abopamopuu’?
— Cna6 — 0%ort ankerupanute (O cTyAeHTH)
— Cpeoen - T%ot ankerupanure ( 1 cryaeHTH)
— Ho6wp — 13%o0T ankeTrpanute (2 CTyJeHTA)
— Mnozo 006vp — 47%0T anketrpanute (7 CTYASHTH)
= Omauyen — 33%ot ankerupanute (5 cTyaeHTH)

2) Bvamoorcnocmu 3a cnopmyeane?
— Cna6 — 13%o0T anketupanute (2 CTyJCHTH)
— Cpeoen - 13%ort anketupanute ( 2 CTyISHTH)
— Hob6wp — 27%o0T ankeTupanute (4 cTyaeHTa)
= Mnozo 006vp — 20%0T anketupanute (3 CTYyJCHTH)
— Omuuuen — 27%ot aHketupanurte (4 CTyIeHTH)

3) Bwvamooicnocmu 3a camoussiea ¢ cmyoeHmckume coCcmasu?
= Cna6 — 13%ot anketupanute (2 CTyIeHTH)
— Cpeoen - 27%ort anketupanute ( 4 cTyIeHTH)
= Ho6wp — 33%o0T ankerupanure (5 cTyaeHTa)
— Mnozo 006vp — 13%0T ankeTrpaHute (2 CTYJACHTH)
— Omuuuen — 13%o0T aHkeTupanute (2 CTyACHTH)



